
Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Απόδημου Ελληνισμού
Σημαντική προσφορά μηχανοργανωτικού υλικού στην ΕΜΚΑΕ

  Σημαντική προσφορά μηχανοργανωτικού υλικού για τις ανάγκες φτωχών ελληνικών Κοινοτήτων σε
απομακρυσμένα μέρη     

  

Τις θερμές ευχαριστίες της εκφράζει, με επιστολή της προς την εταιρία «ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΣΙΓΜΑ -Δεβλέτογλου»
ΑΧΕΠΕΥ, η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Αποδήμου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε), για την ευγενική
παραχώρηση του μηχανοργανωτικού υλικού του υποκαταστήματος της εταιρίας στις Σέρρες.     

  Η πρώτη αυτή ευγενική χειρονομία είναι αποτέλεσμα της καμπάνιας της ΕΜΚΑΕ για συγκέντρωση
μηχανοργανωτικού υλικού το οποίο, στη συνέχεια, θα διατίθεται σε φτωχές ελληνικές κοινότητες που
αδυνατούν να προμηθευτούν σύγχρονες ηλεκτρονικές συσκευές πράγμα που θα τις διευκόλυνε στο έργο τους
και θα τις επέτρεπε να έρχονται σε επικοινωνία με τον υπόλοιπο ελληνισμό. Τέτοιες Κοινότητες ήδη
εντοπίστηκαν σε χώρες της Λατινικής Αμερικής, στην Αφρική και αλλού.     

  Η ανακοίνωση ότι σύντομα θα τους παρασχεθεί το υλικό τους χαροποίησε ιδιαίτερα, βρήκαν δε την
πρωτοβουλία εξόχως χρήσιμη και πρακτική.     

  Ήδη η ΕΜΚΑΕ, όπως δήλωσε ο πρόεδρος της  Δρ Κώστας Σ. Πασχαλίδης, συνεχίζει την καμπάνια
προκειμένου να έλθει αρωγός ακόμα και σε μεμονωμένα άτομα που έχουν να επιδείξουν σημαντική
δραστηριότητα στην ανάδειξη του ελληνικού πολιτισμού και δυστυχώς δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα για
την αγορά ενός ηλεκτρονικού υπολογιστή.     

  Το υλικό που διέθεσε στην ΕΜΚΑΕ η εταιρία «ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΣΙΓΜΑ -Δεβλέτογλου» ΑΧΕΠΕΥ αποτελείται
από:     

  1. Τρεις Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές (οθόνη, πληκτρολόγιο, μονάδα).     

  2. Δύο οθόνες 15 ιντσών     

  3. Εκτυπωτή Hewlett Packard LaserJet     

  4. Ένα σταθεροποιητή τάσης UPS      

  Η Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Αποδήμου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε), η μοναδική Μη Κυβερνητική
Οργάνωση εγγεγραμμένη στο μητρώο Μητρώο Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων του Υπ. Εξωτερικών της
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Ελλάδος, με θέμα δράσης τον Απόδημο Ελληνισμό, λειτουργώντας ως βοηθητικός μηχανισμός για τη στήριξη της
ομογένειας, συνεχίζει την καμπάνια για ευαισθητοποίηση των ομογενών μας και για τη συγκέντρωση
μηχανοργανωτικού υλικού, καθώς επίσης βιβλίων και πολυμεσικών προϊόντων (DVD, CD Roms).     

  Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να προβούν σε παρομοίου είδους προσφορές
μπορούν να επικοινωνούν με την Εταιρία Μελέτης και Καταγραφής Αποδήμου Ελληνισμού (Ε.Μ.Κ.Α.Ε) στα
τηλέφωνα +30 23210 37208 και με e-mail στο info@emkae.gr.     
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